



В Афанасьевском районе следователи проводят проверку по факту пожара, в результате которого погибла семейная пара



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кировской области проводится доследственная проверка по факту пожара, в результате которого погибла семейная пара.

25 октября вечером в одном из домов, расположенных в поселке Бор Афанасьевского района, произошел пожар. В результате происшествия погибли 57-летний мужчина и его 57-летняя супруга.

Предполагаемая причина возгорания – нарушение правил пожарной безопасности при эксплуатации электроприборов.

По данному факту проводится доследственная проверка, устанавливаются обстоятельства



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Кировской области

произошедшего.

В очередной раз следственное управление СК России по Кировской области призывает граждан уделять больше внимания пожарной безопасности.

26 Октября 2022

Адрес страницы: <https://kirov.sledcom.ru/news/item/1734956>